



Следователями СК проводится доследственная проверка по факту обнаружения в Волге в Красноармейском районе тела мужчины



Следственным отделом по Заводскому району города Саратова следственного управления по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения в водоеме тела 64-летнего мужчины.

По предварительным данным, 18 июля 2023 года в ходе поисковых мероприятий сотрудниками областной службы спасения в реке Волге недалеко от села Дубовка Красноармейского района обнаружено тело 64-летнего мужчины без признаков жизни. Мужчина утром направился на рыбалку, в обеденное время перестал выходить на связь.

Следователем СК совместно с судебно-медицинским экспертом проведен осмотр места



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

происшествия. Признаков насильственной смерти на теле мужчины при внешнем осмотре не обнаружено. В настоящее время выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

18 Июля 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1809844>